
NAAM VERGADERING:     DATUM EN LOCATIE:  

WERKGROEP OUDEREN 17 JANUARI 2023 (13:00 – 14:00) op 
de BOOMGAARD 

NOTULEN VERGADERING:    

 
Aanwezig: Aline, Leonie B, Danique, Erwina, Hanneke, Natasja, Petra, Ilse, Larissa, Ingrid, Carola  
Afwezig: José, Conny, Tjitske, Annette, Marieke,   
Notulist: Danique  
 
 

  Actie door: 

 
1.  

Opening 

• Twee ‘nieuwe’ gezichten: Ilse en Danique 
- Ilse Toet: Ergotherapeut en casemanager, collega van José, gaat waarschijnlijk het stokje over 

nemen tijdens de werkgroepen 
- Danique: Oefentherapeut Mensendieck, collega van Leonie P. 

 
 

2.  
 

Mededelingen en aanvullingen agenda  

• Het is jammer dat er ‘weer’ niemand aanwezig is van de Parklaan, hierdoor worden zij niet op de 
hoogte gehouden van de afspraken die wij maken en dat zorgt voor onduidelijkheden - Erwina pakt 
dit op. 

• Duizeligheid bij ouderen in de thuissituatie – hoe pakken we dit aan? 

• Bijgevoegd document vanuit de thuiszorg over de verwijzingen/aanvragen in zorgdomein – verdere 
toelicht volgt 

 
Erwina 

3.  Bespreken notulen vergadering d.d.  18-10-2022 
• Afgesproken dat er bij de volgende werkgroep ouderen vergadering, per discipline één iemand 

aanwezig, natuurlijk is iedereen welkom. 

• Bij verwijzing naar thuiszorg: Sociale kaart en gegevens meesturen, ‘ACP’ gaat goed.  Vanuit Parklaan 
blijft het achter. 

• VIP live: Alle patiënten staan in VIP live maar er kunnen nog geen verwijzingen aangemaakt worden 
voor de groep ouderen. Wel kan de POH verwijzing in VIP een verwijzing maken door bv DM/CVRM 
of  COPD aan te vinken en dan kan de de verwijzing aangemaakt worden. 

• Er wordt via VIP live gecommuniceerd, niet meer via SIILO, dit gaat goed. 

 

 Doornemen actielijst d.d. 17-01-2023   

4.  Valpreventie en protocol: hoe nu verder? 

• De workshop ging goed. Mooie presentatie maar verder is er nog niks mee gedaan en dat is zonde. Is 
er iets waardoor het meer grijpbaar kan worden? Zoals een document of praatplaat? Iets wat bij de 
protocollen toegevoegd ken gebruikt kan worden door disciplines? Dit zal namelijk een mooie 
afsluiting zijn van het harde werken dat er in is gestopt.  

• Toevoegen aan het document: naar wie wordt er verwezen als er een val incident binnen komt?  

• Is het mogelijk dat er in Zorgdomein een kopje valpreventie kan worden toegevoegd? Waarbij 
meerdere disciplines betrokken zijn en er multidisciplinair aan de slag kan worden gegaan? Nu kan 
de verwijzing namelijk maar naar 1 discipline gestuurd worden.  

• Bijeenkomen om te verwerkelijken: Danique, Natasja, Hanneke en Ilse 

 
Natasja 

Hanneke 
Ilse 

Danique 
 

5.  Terugblik op de workshop 

• Een deel van de presentatie, cijfers en doelstellingen, was heel specifiek voor huisartsen en 
apothekers. Dit komt doordat het vanuit oorsprong een farmacotherapie overleg was, maar door 
veel overlap met de werkgroep is er besloten om dit samen te trekken. Voor de andere disciplines 
had het eerste deel geen toegevoegde waarde waardoor het veel tijd kostte. → Volgende workshop 
zullen we met elkaar bekijken hoe dit op te pakken. 

• Interactie met/door de deelnemers wordt gemist. Hoe kan dit de volgende keer anders? Een quiz via 
kahoot of mentimeter, overleggen in groepjes of vragen beantwoorden in de chat? – Echter kost dit 
wel veel tijd, we willen te veel in de workshops waardoor de agenda heel vol is. Voortaan meer 
verspreiden over de tijd.  

 

6.  Doelstellingen 2023 

• Scholing positieve gezondheid 

 
 
 
 



- In de volgende scholing is het belangrijk dat er om 16:00 uur gestart wordt. Je bent echt actief 
bezig en dit moet serieus genomen worden, er is een kwartier inlooptijd. De scholing is duur dus 
hier moet maximaal gebruik van worden gemaakt worden.  

- Mail naar Erwina of Marjolein sturen voor vrijdag 20 januari als je je wil aanmelden voor de 
volgende scholing.   

• VIP live 
- VIPLive Is geweldig, makkelijk overleg in grote lijnen. Vanuit Parklaan ontbreekt dit echter.  
- Ieder heeft een stukje eigen verantwoordelijkheid om actief aan de slag te gaan met VIP live en 

er achter te komen hoe het werkt.  
- Onder ons is het belangrijk dat we dit goed gaan gebruiken. 

• Sociale kaart 
- Dit moet goed ingevuld worden en ook meegestuurd worden bij een verwijzing. Vanuit Parklaan 

wordt dit gemist. Ook bij de ICPC moet dit goed staan, code Z66. Dit scheelt namelijk heel veel 
dubbel werk.  

• Polyfarmacie/Apotheek 
- Ook hier moet iedere praktijk zijn eigen verantwoordelijkheid in nemen 
- Vanuit Plurifarm (apotheek)  duurt de levering van middelen vaak enorm lang. Dit kan niet als 

patiënten hun geneesmiddelen nodig hebben. Dit komt doordat er vanuit verschillende 
zorgverzekeringen wel of niet meteen geleverd kan worden en de geneesmiddelen wel/niet 
gedeclareerd worden. Hier is een document voor en zal worden gedeeld Larisa. 

- Wondbox was ook een goed idee. Hierbij heb je een gele, rode en zwarte box maar dit staat nog 
in de wacht.  

- Ook een formulier voor de spoedboxen wordt gedeeld door Larisa. Hierbij wordt er uit voorraad 
geleverd maar wel gedeclareerd en dan weer aangevuld. Is dit een optie voor snellere 
leveringen? → Afspraak: inplannen overleg voor aanvulling document tussen Natasja en Larissa, 
eventueel Etienne er bij betrekken?  

- Het is belangrijk dat Parklaan meegaat en ook op de hoogte is van de afspraken: ook belangrijk 
is dat de POH ouderenzorg aanwezig is bij overleg en of vervanging regelt. 
(Erwina heeft dit opgepakt) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Larissa 
Natasja 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Annette/Er
wina 

7.  Duizeligheid in de thuissituatie 

• Komt niet vaak voor, maar als het wel voorkomt dan de bloeddruk meten in zittende en staande 
houding en dit dan communiceren. Geen bloeddrukmeter? Vraag een andere discipline.  

 

8.  Meetwaarden ouderenzorg VIPLive: is net opgestart en moet verder goed uitgezocht worden wat je er 
mee kan doen. Is aangepast aan de indicatoren van zorggroep Mediis 

• Het loopt nog niet lekker, binnenkort gesprekken met VIP live voor betere uitleg 

 
Erwina 

9.  Gebruik VIPlive 

• Gesprek aangaan kan altijd. Huisarts kan alleen gegevens delen. 

 

10.  Afsluiting – Rondvraag 

• Er komt de laatste tijd vaker voor dat er een verwijzing binnen komt maar dat vervolgens bij de 
intake de patiënt het niet wil of er niks van af weet. Hier moet zorgvuldiger mee om gegaan worden.  

• Aangeven bij verwijzing of  het om preventiebezoek gaat  

• Iedereen een idee bedenken voor de invulling van de workshop op 16 november (Diëtiek nog niet 
gehad? Ondervoeding?) 

 

 
 
 
 

Allen  

Data volgende vergaderingen 
Ruimte: Boomgaard 

• 18 april 13.00 uur tot 14.00 uur (dus niet op 11 april, dit heeft te maken met bestuursvergadering die op 11 april 
plaats vindt) 

• 4 juli 13.00 uur tot 14.00 uur 

• 16 november  Workshop online van 16.00 – 18.00, aan iedereen de vraag om deze in de agenda vast te zetten. 
 

• Notulist 18 april is: Larisa  
 
 
 

 


